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Corrigé Exercice 8
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(théoreme de Riemann ), donc la série Z|un| converge ( critere de comparaison

1. soit la série Sy, =S Lsin[ 227 | : pour tout n>0 |u | =
2> T3

n=1 n=1
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<— La série Z—converge
n n=1N

La série Zu est absolument convergente , 2 Zsm{zg j est convergente .
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2. Soit la série za NN pourtout n>0,0na: 0< arctz;nn < ”2 ,donc 0<u, <Zx—= L Lasérie
~ n? n 2n 2 n?
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Z—x Z > converge ( théoreme de Riemann)donc la série Z est convergente.
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3. On calcule Y On obtient Yra - N2 |, fntl) n+2  nt n+22 ,donc lim 2L _o , o<1
un un (n+1)! n! (n+)! n+1 (n+1) N>+ un

Donc d’apres la régle d’Alembert , la série Zn_+|1 est convergente
n!

4.0na Jn Jn Jn Jn ndn-ndn+2dn 2dn

U =—— U ——=————= = , Cette expression est positive pour
n-2 n n-2 n n(n+1) nin+1)

n
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ou u, >——. La série de terme general dlverge (comme série de Riemann
n nt/

tout n>2.0Onadonc u, >~—

avec o _%<1) on déduit donc que la série 2 (2 est divergente .on peut aussi la regle d’équivalence :
Jn

n=0
n n n 1 . . . ;- , . ,
L 0 £ donc L 1 —= la conclusion vient de maniere immédiate : la série de terme général ——
N—2 +» n n-2 + Jn n-2

est divergente.



